

«МУСОРНАЯ» ERP-СИСТЕМА: ФОРМУЛА ЭФФЕКТИВНОГО УПРАВЛЕНИЯ ОТРАСЛЬЮ

П. В. Чернышин, директор по развитию компании «ТКО-Информ»

ООО «ТКО-Информ» с 2013 г. является ключевым экспертом в области исследований, разработки и научно-технического консалтинга в сфере автоматизации процессов обращения с отходами. Компания объединяет специалистов высшего класса с большим опытом и передовыми отраслевыми компетенциями, входит в Научно-технический совет ППК «Российский экологический оператор».

В Российской Федерации с 01.01.2019 запущен переход на новую систему регулирования услуг по обращению с ТКО. Основа реализуемой трансформации отрасли – введение института регоператоров по обращению с отходами, отвечающих в установленном сегменте за сбор, транспортирование, обработку, утилизацию, обезвреживание и захоронение отходов. С учетом масштаба поставленных задач речь фактически идет о создании новой отрасли экономики.

Поэтому можно с уверенностью сказать, что ключевым фактором успеха реформы является эффективная производственная и экономическая деятельность всех ее участников. Успешная реализация цифровой трансформации отрасли обращения с отходами диктует необходимость выстраивать дополняющие взаимодействия участников, процессов и технологий в рамках единой эффективной экосистемы.

Одновременно со стартом реформы, 01.01.2019 ровно в 00.01, разработанная «ТКО-Информ» автоматизированная информационная система «Отходы» (далее – АИС «Отходы») успешно поддержала новогоднюю отраслевую нагрузку, став первым комплексным производственным решением для автоматизации процессов регоператоров, запущенным в формате реформы.

Реализованной в линейке продуктов АИС «Отходы» концепцией предусмотрен учет запросов всех участников отрасли и обеспечение сквозной автоматизации, начиная с момента образования отходов до их переработки или размещения на полигоне,

что позволяет обеспечить непрерывность процесса сбора и вывоза ТКО.

Линейка продуктов АИС «Отходы» представляет собой комплекс решений для адаптивных предприятий отрасли обращения с отходами, позволяющий автоматизировать и оптимизировать все критически важные производственные процессы компании. В портфеле представлены удобные сервисы для регоператоров, компаний-транспортировщиков отходов, объектов размещения и утилизации, заказчиков вывоза, населения и региональных органов исполнительной власти.

Сегодня компания предлагает рынку отраслевые пакеты предложений, отражающие более чем 16-летний опыт успешного сотрудничества «ТКО-Информ» с ведущими предприятиями отрасли и отвечающие потребностям свыше 300 успешных клиентов. Каждая реализованная функция, каждый формализованный бизнес-процесс прошли обязательную проверку и доказали свою эффективность на практике.

АИС «Отходы» сегодня – это портфель решений, с помощью которого в условиях отсутствия четких отраслевых правил можно осуществить не только перевод сквозных бизнес-процессов в цифровой формат, но и разработать новые бизнес-модели для применения в цифровой среде.

А это, в свою очередь, означает возможность адаптации практически под любые изменения «правил игры», начиная от ввода в производственный процесс новых технологий и заканчивая глобальным изменением законодательства.

Для отраслевых предприятий среднего и малого бизнеса предлагаются доступные по цене, предварительно настроенные и простые для внедрения решения. Наряду с функциональными возможностями продукты АИС «Отходы» представляет компаниям модели передовой практики бизнеса в отрасли. Обладая собственным центром компетенций, «ТКО-Информ» оказывает экспертную поддержку как на этапе внедрения, так и в процессе дальнейшей работы.

Благодаря решениям «ТКО-Информ» предприятия, занятые в сфере обращения с ТКО, могут максимально эффективно использовать инвестиции в информационные технологии, получая проверенные, гарантированно рабочие продукты и реализуя новые стратегии бизнеса в условиях нестабильных процессов отрасли.

Уже сейчас при помощи решений АИС «Отходы» осуществляется контроль обращения 15 % всех образующих на территории нашей страны ТКО. Развивая и совершенствуя деятельность каждого участника отрасли, мы совместно приближаемся к завершению **«мусорной реформы»** и началу **«реформы чистоты»**. 



IT решения и консалтинг
в отрасли обращения с отходами

ООО «ТКО-Информ»

+7 (499) 444-21-48,
8 (800) 600-35-79

www.tko-inform.ru

ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ОРГАНЫ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ

РЕГИОНАЛЬНЫЕ ОРГАНЫ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ СХЕМА ОБРАЩЕНИЯ С ОТХОДАМИ **РЕГИОНАЛЬНАЯ ПРОГРАММА**



Исполнение реформы отрасли обращения с отходами **Эффективность рабочих процессов Региональных операторов**

Компания-эксперт
ООО ТКО-Информ

Технологичность

Линейка продуктов
решает задачи всех участников отрасли

ПОЧЕМУ?
Цифровая Платформа
АИС «ОТХОДЫ»

Успешные практики
в отрасли

Центр поддержки

Отраслевой консалтинг

ЦИФРОВАЯ ПЛАТФОРМА АИС «ОТХОДЫ»

